

Участников регионального этапа конкурса профессионального мастерства сварщиков, а их съехалось 16 человек из 6 территорий Уральского федерального округа, приветствовал председатель областной Федерации профсоюзов В.В. Андрейченко.



В своем выступлении он отметил, что профсоюзы области совместно с органами власти и работодателями сохранили традиции проведения конкурсов профмастерства, что закреплено в областном трехстороннем соглашении.

Цель таких конкурсов - выявить и поощрить самых лучших, возвысить таким образом престиж профессии, сохранить и распространить корпоративные традиции, повысить уровень мастерства работников, поскольку чем выше квалификация, тем выше заработная плата. За это и борются профсоюзы, заинтересованные в том, чтобы за свой труд в достойных условиях работники получали достойную заработную плату.

В торжественном открытии конкурса, который состоялся на базе учебного центра ЗАО "Курганстальмост", приняли участие члены Ассоциации территориальных объединений профсоюзных организаций Уральского федерального округа.

Победителем конкурса стал наш земляк - работник ОАО «Курганхиммаш» Илья Савченко, на втором месте тюменец Сергей Ананькин, на третьем месте сварщик из Екатеринбурга Дмитрий Корюков.

26 октября в нашем городе пройдет еще один окружной конкурс профмастерства, на этот раз бороться за звание лучшего будут электромонтеры.